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Ata ioa Sessão Ordinária do 2° Ano Legislativo Da 18  Legislatura da Câmara Municipal 
De Fartura. 

Aos 20 dias do mês de junho do ano de 2.022, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala 
das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 10a  Ses-
são Ordinária do 02° ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 
19:00 horas, sob a Presidência do Senhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor 
João Alexandre Buraneilo Sobrinho que, ao proceder à chamada, registrou a presença dos se-
guintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Gua77elli Durço, Décio Martins de 
Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos Roberto da Silva e Nathália da 
Silva Geraldo. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo quórum legal e regi-
mental, sob a proteção de Deus, Sr. Presidente declarou aberta a 10' Sessão Ordinária do 20  ano 
legislativo da 18 a  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regi-
mento Interno em vigor, a ata da Sessão Ordinária realizada dia 06 de junho de 2022, e a ata da 
Sessão Extraordinária realizada dia 14 de junho p.p., não sendo impugnadas ou retificadas, foram 
consideradas aprovadas. O Sr. Presidente comunicou que as Indicações nos 195 e 216 foram pre-
judicadas por terem o mesmo teor. Indicação 195/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço, o qual teceu comentários. Indicações nos 197 e 198 de autoria da Sra. Vereadora Nathália 
da Silva Geraldo. Indicação n° 199/22 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani. Indicação 
200/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Indicação n° 201/22 de au-
toria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno Glla77elli Durço. O Sr. Ve-
reador Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu comentários. Indicação n° 202/22 de autoria do 
Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 203/22 de 
autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Indicação 204/22 de autoria do Sr. 
Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 205/22 de 
autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 
206/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 207/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua7.7elli Durço, o qual teceu comentá- 
rios. Indicação n° 208/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço, o qual teceu comen- 
tários. Indicação n° 209/22 de autoria da Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 210/22 de autoria da Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo. Indi- 
cação n° 211/22 de autoria da Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo, a qual teceu comentá- 
rios. Indicações nos 212, 213, 214 e 215/22 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. 
Indicação n° 217/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentá- 
rios. Indicação n° 218/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 
219/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. O Sr. 
Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhasse as indicações aos setores competen- 
tes. Requerimento n° 92/22, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas que, colo- 
cado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 93/22, de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Hen- 
rique Augusto Abuchain e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Coloca-
do em votação, o requerimento n° 93/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento 
n° 94/22, de autoria da Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo. A Sra. Vereadora Nathá-
lia da Silva Geraldo e os Srs. Vereadores Marcos Roberto da Silva, João Alexandre Bura-
nelio Sobrinho, Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno Guazzelli Durço teceram comen-
tários. Colocado em votação, o requerimento n° 94/22 foi aprovado por unanimidade de votos 
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Requerimento n° 95/22, de autoria do Vereador Filipe Dognani. Os Srs. Vereadores Filipe 
Dognani e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Colocado em votação, o 
requerimento n° 95/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 96/22, de au-
toria do Sr. Vereador Filipe Dognani. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani, Anderson Luiz 
Cassiano de Lima, Marcos Roberto da Silva e Bruno Guazzelli Durço teceram comentá-
rios. O Sr. Vereador Filipe Dognani teceu comentários como líder de seu partido Colocado 
em votação, o requerimento n° 96/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
97/22, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, que teceu comentários. 
Colocado em votação, o Requerimento n° 97/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Reque-
rimento n° 98/22, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Os Srs. 
Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima, a Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo 
João Alexandre Buranello Sobrinho, Marcos Roberto da Silva, Bruno Guazzelli Durço e 
Décio Martins de Freitas teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 
98/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 99/22, de autoria do Sr. Vere-
ador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento 
n° 99/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 100/22, de autoria da Sra. 
Vereadora Nathália da Silva Geraldo. O Sr. Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho 
teceu comentários. Colocado em votação o requerimento n° 100/22, foi aprovado por unanimi-
dade de votos. Requerimento n° 101/22, de autoria da Sra. Vereadora Nathália da Silva Ge-
raldo que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
102/22, de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni que, colocado em votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretario que 
procedesse à leitura dos Projetos em pauta. Projeto de Lei Legislativo n° 15/22, que "INS-
TITUI O PROGRAMA ADOTE UMA PRAÇA". Colocado em votação quanto ao mereci-
mento de objeto para deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Le-
gislativo n° 16/22, que "CRIA A BIBLIOTECA DIGITAL MUNICIPAL E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS". Colocado em votação quanto ao merecimento de objeto para deliberação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que 
fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções verbais. A Sra. Vereadora Nathália da 
Silva Geraldo apresentou moção de congratulações à Dra. Damaris Moura pela atenção 
dispensada ao nosso Município. Colocada em votação, a moção foi aprovada por unanimidade 
de votos. O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva apresentou Moção de Congratulações 
para as irmãs da Divina Vontade pelos seus 60 anos em missão em nosso Município, a qual 
foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador João Ale-
xandre Buraneilo Sobrinho apresentou Moção de Congratulações ao Excelentíssimo Depu-
tado Samuel Moreira pela atenção sempre dedicada ao nosso Município. O Sr. Vereador 
Henrique Augusto Abuchain teceu comentários. Colocada em votação, a moção de congratu-
lações ao Deputado Samuel Moreira foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador 
João Alexandre Buraneilo Sobrinho apresentou Moção de Congratulações para todas as 
equipes que participaram do torneio no bairro Bela Vista, organizado por voluntários do 
bairro, moção esta que foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. O 
Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho apresentou moção de congratulações à 
Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo por ter sido eleita Presidente do PSDB Mulher 
de nosso Município. O Sr. Presidente transferiu a presidência à Vice Nathalia da Silva Ge-
raldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comenta- 
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rios e solicitou assinar junto. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titu-
lar. Colocada em votação, a moção de congratulações à Sra. Vereadora Nathália da Silva Geral-
do foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice 
Nathalia da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio 
Bertoni apresentou moção Congratulações ao Excelentíssimo Deputado Estadual Edson 
Giriboni pela conquista de uma retroescavadeira no valor de R$ 450.000,00 (quatrocentos 
mil reais), para o Município. Colocada em votação, a Moção de Congratulações ao Deputado 
Estadual Edson Giriboni foi aprovada por unanimidade de votos. A Sra. Presidente em exercí-
cio devolveu a presidência ao titular para dar continuidade aos trabalhos. Nada mais ha-
vendo a ser tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente consultou os Presi-
dentes das Comissões sobre a possibilidade de passar à ordem do dia, dispensando o inter-
valo. Havendo concordância, foi dado continuidade aos trabalhos. O Sr. Presidente comu-
nicou que os Projetos deliberados na presente sessão foram encaminhados às comissões 
para pareceres. Já os Projetos deliberados na sessão passada receberam pareceres favorá-
veis e seriam levados à votação. Os membros das comissões se manifestaram para que a 
e a 2' votação dos Projetos fosse nesta mesma sessão, observado o parágrafo 30  do art. 90 
do regimento interno em vigor, o que foi acatado por esta presidência. Colocado em única 
discussão Projeto de Resolução n° 03/2022 que "DISPOE SOBRE A ALTERAÇÃO DO 
DISPOSTO NO §10  DO ARTIGO 66 DA RESOLUÇÃO N°3, DE 30 DE MARÇO DE 2.04 
E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". Os Srs. Vereadores Henrique Augusto Abuchain, An-
derson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas e a Sra. 
Vereadora Nathália da Silva Geraldo teceram comentários. O Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassiano de Lima requereu vistas ao Projeto, o que foi concedido regimentalmente pelo Sr. 
Presidente. Colocado em ia  discussão,  l  votação Projeto de Lei Legislativo n° 09/2022 que 
"DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE A EMPRESA CONCESSIONÁRIA OU 
PERMISSIONÁRIA DE ENERGIA ELÉTRICA DO MUNICÍPIO DE FARTURA REALIZAR 
O ALINHAMENTO E A RETIRADA DOS FIOS INUTILIZADOS DOS POSTES E NOTIFI-
CAR AS DEMAIS EMPRESAS QUE UTILIZAM OS POSTES COMO SUPORTE DE SEUS 
CABEAMENTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" foi aprovado por unanimidade de votos. 
Colocado em 2  discussão o Projeto de Lei Legislativo n° 09/2022. O Sr. Vereador Marcos 
Roberto da Silva teceu comentários. Colocado em 2a  votação e redação final, o Projeto de Lei 
Legislativo n° 09/2022, que "DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE A EMPRESA 
CONCESSIONÁRIA OU PERMISSIONÁRIA DE ENERGIA ELÉTRICA DO MUNICÍ-
PIO DE FARTURA REALIZAR O ALINHAMENTO E A RETIRADA DOS FIOS INU-
TILIZADOS DOS POSTES E NOTIFICAR AS DEMAIS EMPRESAS QUE UTILIZAM 
OS POSTES COMO SUPORTE DE SEUS CABEAMENTOS E DÁ OUTRAS PROVI-
DÊNCIAS" foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Nada mais ha-
vendo a ser tratado na ordem do dia, passou-se à parte da palavra livre, o Sr. Presidente solicitou 
que o aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para o uso da palavra, solicitando que 
obedecessem aos prazos regimentais, para o bom andamento dos trabalhos. Os Srs. Vereadores 
Filipe Dognani, Marcos Roberto da Silva, Décio Martins de Freitas fizeram uso da palavra livre. 
A sessão completa encontra-se gravada na íntegra em mídia de áudio e vídeo e gravação por 
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meio eletrônico, que ficam fazendo parte integrante de 
78 do Regimento Interno em vigor. Nada mais ha 
Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, 

TA, conforme estampado no artigo 
'ser tratado na presente sessão, o Sr. 

Maria Fernanda Pereira Barreto 
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Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavrei a presente ATA, que, depois de 
lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° 
Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões, em 20 de junho de 2.022. 

I' Secretário - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREITAS 

d 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE UM 

BRUNO GUAZZELLI DURÇO 

FILIPE DOGNANI IUN 
HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN 

MARCOS ROBERTO DA SILVA 
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Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sitio oficial para mai 

José Luís 
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